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                                                                                  V Libouchci  dne 10. 1. 2024 
 
Podání informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 

 
Obecní úřad Libouchec obdržel dne 4.  1.  2024 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“)  
o poskytnutí informací k níže uvedenému dotazu: 
 
Žádám o sdělení informací, které se týkají pouze samostatných staveb výroben elektřiny - 
fotovoltaických elektráren o výkonu 5 MW a vyšším. 
 

1. Vydal Váš stavební úřad v termínu od 1. srpna 2023 do data podání této žádosti o 
informaci povolení (územní rozhodnutí, stavební povolení nebo společné povolení 
nebo veřejnoprávní smlouvu toto povolení nahrazující) pro výše uvedenou stavbu? 

a. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž 
území byla stavba povolena/umístěna, a povolený výkon FVE. 

b. Pokud ano, byla uvedená stavba již zahájena (pokud touto informací stavební 
úřad disponuje), příp. byla již zkolaudovaná? 

2. Vede v současné době Váš stavební úřad řízení o povolení (územní řízení, stavební 
řízení nebo společné řízení nebo veřejnoprávní smlouva toto povolení nahrazující) 
pro uvedenou stavbu? Tento dotaz se týká pouze řízení zahájených po 1. 8. 2023. 

a. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž 
území je stavba navržena, a navrhovaný výkon FVE. 

Odpověď: 
 

ad1) Místní obecný stavební úřad od 1. srpna 2023 do současné doby nevydal   územní    
   rozhodnutí, stavební povolení nebo společné povolení a ani neuzavřel    
   veřejnoprávní smlouvu toto povolení nahrazující pro výše specifikované stavby. 
 

ad2) Dne 29. 11. 2023 byla na místní obecný stavební úřad podaná žádost o společné   
   povolení na fotovoltaickou elektrárnu s  celkovým instalovaným výkonem výrobny   
   7,7 MWp, stavebník spol. ČEZ, a.s., IČ: 452 74 649, Duhová 2/1444, 140 53 Praha   
   4, zastoupen na základě plné moci spol. ČEZ Obnovitelné zdroje, s.r.o., IČ: 259  

         38 924, Křižíkova 788/2, 500 03 Hradec Králové. 
 
 
S pozdravem 
                                                                                  David  Škultety, DiS. 
                                                                                           tajemník OÚ                                 


